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 5/1         مول باشد.  0/ 0104مجمع مول های شرکت کننده در پایان یونش برابر   ، مولار  05/0   ، (HFوریک اسید)ئ میلی لیتر فلو  200اگر در   -5

 معادله یونش این اسید را بنویسید - الف

 درصد یونش این اسید رابدست اورید  - ب

 1صفحه  



  گرم ماده جامد   2/121با مقدار کافی صابون جامد واکنش داده و   2CaCl  مولار 0/ 2میلی لیتر محلول  1000 -6

 (   Ca=40  O=16  C=12  H=1.در ساختار این صابون،چند اتم کربن وجود دارد؟) جرم مولیتولید می کند
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 2صفحه  
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      5/1                                                                                                با توجه به ساختار داده شده به سؤالات پاسخ دهید  .    -12

 چرا؟ الف(این پاک کننده صابون جامد است یا مایع ؟    

   ؟این صابون ج(فرمول مولکولی    ب(کدام بخش سبب انحلال چربی در آب می شود؟ چرا؟                                      

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                           

     5/1                                                   (0Ag=+/+Ag   𝑬𝟎/ 8(  پاسخ دهید . ) ولت  2(  و )1با توجه به شکل سلول های الکتروشیمیایی ) -13

 (را بنویسید .2الف( نیم واکنش آندی سلول)

 کاهنده ی قوی تری است؟چرا ؟   BیاAب(کدام یک ازفلزهای  

 .   را محاسبه کنید  Bپ( پتانسیل الکترودی   

 

 

 

 3صفحه  پایان                                                               


